TUTORIAL PARA LA DIVISION POR DOS CIFRAS

Bmgﬁmmastﬁrasmmsdel [witenso (0], En este ajemplo, escogemos tres oifras del dividendo, porgue 23 85 menor gue 35 ded ﬁfl 09 (|35
ad

.Euy:a unnumeru{deunadfﬁ}quemldttp!cadupnfi& me dd 234 0 esté muy cerca. Coma no =4 la tabla del 35, busco otra forma, En |

este ajempla miro 1# Tabla del 3 para boscarun ndmaro gue me dé 23 o cercand sin pasarse. Pero, CLIDADO, ya gue he de contar con 23409 | 35

las que me {levo de multiplicar ese nimero porel 5 de d. -

Este numero podria serel 7, pero como ¥ x 5= 35, de aguime levard 3 od. ¥ cuando se lo sume al productode 75 3 =21, 5e pasard de

23007 x3= 21+ 4 qgue me lleve dé multiplicar el 7 por 5 y hacer la resta, con resultado de 25 que es mayor gue 23, ¥ me he pasada,

Entornces busos un ndmers mas bajo para no pasarme. ENG

- Abara muttiplico el 6 por el pAmer rdmero del d (e este caso el 5|, Sx5= 30, Este resultado <e ko testo mentalmente al cuatsos del 234 0.

Como no pusdao restar 30 a4, remos el evando hasta dar con e primer nimero gue encantramos por encima de 30 {mayor de 30, > 30}

-que terming en 4. ¥ este no es otre que al 34, Poniendo bajo a14 del O 13 cifra de 125 unidades gue results de esta resta {34-30 =4} 13 409 &

?mnwﬁmi'dm:&y,aﬂsiieiasﬁynmmalmﬁtﬂdeﬁ,mﬁu&mqmdﬂﬂmdmm{c},nitqikadnpnrel 2 40 B

mibmrero de las decenas dal d, gue es 3. Por lo gue 6% 3 = 18, entonoes 18+ las gue me evaba 3 seran 21 Numero gue resto -

mentalments a 23 {oifra gue me queda del 0, porlogue 23 - 21 = 3 Cifra que escribo bajo ef 3 dal 23 del D,

?mmyaimﬂcﬁfwmhﬂ\l&iﬁ!puuﬂﬂﬁa tmlaresumﬂal,ba.}nmhwtenfﬂ el D ‘Enﬁteejemgiuﬂﬂ

Realizolo mmnnquemimaﬂtefhmpalsa;

1. Biseo un n®gue multiplicade por 3 se acergue, o dé, 24, Pera siempre contando con las gue me llevo del anterior {5). Prusboconel| 2 3409 |35
B yme paso, proebo con el 7 y tambign me paso. Proebo con el b de nuevo y... 24ﬂv 66

2,  Multiplico bx 5= 30.Y se loresto alOde 240; ]

3. Comode30-30=0, pongo el cerobajoel 0 del 240, y mellevo 3 3 D9

4. Ahora multiplico éx3= 18y le sumo la gue ma llevaba (1), 18+3 = 21,

4% Realizo mentalmente (3 resta de 24 menos e 21 gue nos dio antenomente, 24 - 21= 3 y bo pongo bajpo el 4 del24,

&, Comosiempre, trasla resta; bajo la dia siguiente.

ﬂeahmhmmwmicsamerhmspa-m:

1%, Busco un n® gue multiplicado por 3 se acerque, odé, 30, Pero slempre contandd con las gue me Hevo del anterior {5 ). Pruebo con el 23409 |_3'i
% yme paso. Prusbo con elf de mievo y.. 240 6B 82

2% Muttiplico 83 5=40.¥ s lpresto al 9 de 309, 309

3% De ADalG (49)=9

4% Ahora multiplico 8x3= 24y le sumo lo que me llevaba (4 del 45), 24+ 4 = 28,

58 Reallzo mentalmenta la resta de 30 menos e 28 gue nos dio anteriormante 30— 28= 7, y lo pongo bajo 10 del 30,
6. Comosiempre, tras 1a resta bajola ofra sigulente. Pero como no hay mas, agul finalza Ja dvisidn
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